

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, data de 17.10.2018, ora 10⁰⁰, în Ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 706 din data de 16.10.2018.

D-ul Consilier juridic Mandici George Bogdan, având delegate atribuțiile de serviciu ale Secretarului orașului, pe timpul concediului medical al acestuia, face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 12 consilieri din cei 17 aleși în funcție: de la ședință lipsind motivat domnii: Saghin Tiberiu, Murgoci Florin Iosub, Grâul Doru Petru, Cazacu Emilian și Catargiu Nicolae.

La ședință este prezent și domnul Vieru Cornel, în calitate de Manager al Spitalului Orășenesc Gura Humorului.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, privind cvorumul minim, domnul consilier Lazăr Gheorghe, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită.

D-ul Președinte de ședință, domnul consilier Lazăr Gheorghe, dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul Primar mulțumește consilierilor locali pentru prezența la ședință și dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate aferent proiectului cu titlul "Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului".
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza SF), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul "Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului".
3. Proiect de hotărâre privind valorificarea și vânzarea unei cantități de masă lemnoasă pentru "Foc", la „Drum Auto” și pe "Picior", din Pădurea orașului Gura Humorului.

Domnul Primar precizează că a convocat această ședință de îndată, având în vedere posibilitatea obținerii de finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 8, pentru proiectul cu titlul "Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii

medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orașenesc Gura Humorului”.

Precizează totodată necesitatea depunerii la finanțare a H.C.L. de aprobare a Studiului de Oportunitate și a Documentației tehnico - economice (faza SF), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orașenesc Gura Humorului”, ambele pentru proiectul cu titlul “Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orașenesc Gura Humorului”, data limită de depunere fiind 21 octombrie 2018.

Domnul Primar mai precizează că prin adresa nr. 4318/21.09.2018 înregistrată la Primăria orașului Gura Humorului sub nr. 10486/25.09.2018, transmisă de Asociația Proprietarilor de Păduri Bucovina, prin Ocolul Silvic “Bucovina” Câmpulung Moldovenesc ne-au fost comunicate noile partizi constituite pentru anul de producție 2018 ce urmează a fi exploatare din fondul forestier al orașului Gura Humorului, menționând că în aceste partizi au fost puși în valoare arbori ruți, doborâți, uscați, ce constituie un real pericol pe linie de protecția pădurii atât pentru fondul forestier proprietate a Orașului Gura Humorului, cât și pentru cel situat limitrof, fapt pentru care se solicită, exploatarea în „Regim de Urgență” a acestor parcele.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți (12 voturi „pentru”).

Înainte de a începe dezbaterile ședinței, Consilierul juridic, d-ul Mandici George Bogdan, le solicită consilierilor locali, având în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilități ale aleșilor locali, precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

D-ul Consilier juridic mai precizează faptul că acest lucru se va menționa în procesul-verbal al ședinței, iar în cazul în care un consilier local apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre, se va face mențiunea “nu participă la deliberare” și nu că „se abține”, dat fiind prevederile art.52 din O.G. nr. 35/2002 potrivit cărora abținerile se contabilizează la voturile „contra”.

De asemenea menționează că Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.46 interzice consilierilor locali să ia parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor în care au un interes patrimonial față de problema supusă dezbaterii. Interesul poate fi personal sau prin soție/soț, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv.

Consilierul juridic, domnul Mandici George Bogdan, precizează faptul că, având în vedere prevederile legale menționate mai sus, consilierii locali au obligația să anunțe la începutul ședinței un potențial conflict, aspect care se consemnează alături de abținerea de la vot în procesul-verbal al ședinței (art.77 alin.(2) din Legea nr. 393/2004).

Se trece la punctul nr. 1 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate aferent proiectului cu titlul “Extinderea, reabilitarea și dotarea

infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului”.

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Dezvoltare Locală și Managementul Proiectelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2 ,3 și 4 ale Consiliului Local.

Domnul Consilier juridic prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind alte discuții, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” (12 voturi „pentru” din cei 12 consilieri prezenți la ședință), devenind hotărârea cu numărul 123/2018.

Se trece la punctul nr. 2 și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza SF), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului”.

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Dezvoltare Locală și Managementul Proiectelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Domnul Consilier juridic prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” (12 voturi „pentru” din cei 12 consilieri prezenți la ședință), devenind hotărârea cu numărul 124/2018.

Se trece la punctul nr. 3 și anume: Proiect de hotărâre privind valorificarea și vânzarea unei cantități de masă lemnoasă pentru “Foc”, la „Drum Auto” și pe “Picioar”, din Pădurea orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Compartimentul Administrația Domeniului Public – Păduri, din cadrul din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1,2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Domnul Consilier juridic prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” (12 voturi „pentru” din cei 12 consilieri prezenți la ședință), devenind hotărârea cu numărul 125/2018.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Gheorghe, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 17.10.2018.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZĂR GHEORGHE**



**P. SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**

